

За вимогою

Шановний постачальнику,

Після успішного завершення відокремлення від компанії DowDuPont 1 червня 2019 року ми вже більше року формуємо Corteva і продовжуємо слідувати нашому призначенню збагачувати життя сільгоспвиробників і споживачів, щоб сприяти розвитку майбутніх поколінь.

Як Ви, можливо, знаєте, компанія Corteva вийшла на світовий ринок із збалансованою пропозицією насіння і засобів захисту рослин, а також із розширеними цифровими послугами. Наразі ми керуємо бізнесом за допомогою юридичних осіб, назви яких посилаються на наші колишні материнські компанії. Ми працюємо над ініціативою, яка полегшить нашим партнерам співпрацю з нами, і почали реорганізацію структури юридичної особи в масштабах усієї компанії. Встановлена кінцева мета цього процесу - в кожній країні, де це дозволено, створити єдину юридичну особу, яка працює з клієнтами, з найменуванням Corteva, а також об'єднати наші операції через єдину SAP-систему.

Цим повідомляємо Вас, що в Україні 1 жовтня 2020 року наша юридична особа ТОВ «Піонер Насіння Україна» змінить назву на ТОВ «Кортева Агрісаянс Україна». Одночасно юридична адреса цієї юридичної особи зміниться на Бізнес Центр «РічПорт», Вул. Петра Сагайдачного 1, Київ, Україна, 04070.

1 жовтня 2020 року змінюється тільки юридична назва компанії та її юридична адреса.

Уся інша юридична інформація як код ЄДРПОУ, індивідуальний податковий номер та номер реєстрації платника ПДВ тощо, залишається незмінною. Зверніть увагу, що ця зміна назви компанії не матиме вплив на аспекти брендингу торгової марки Pioneer.

Ми просимо Вас оновити записи, щоб внести вищезазначені зміни, та з 1 жовтня 2020 року надсилати підтвердження замовлення та рахунки-фактури відповідно. Усі укладені договори продовжують залишатися чинними. Наразі жодні зміни щодо наших інших юридичних осіб, з якими Ви, можливо, працюєте в Україні або інших країнах, не відбуваються. Ми продовжимо інформувати Вас про майбутні зміни, які стануться під час реалізації проекту оптимізації наших юридичних осіб.

Якщо у вас є питання або вам необхідна додаткова інформація, зверніться до Вашої контактної особи нашого відділу закупівель.

Також запрошуємо Вас відвідати нашу сторінку для постачальників Corteva www.supplier-center.corteva.com, де ви можете отримати найновішу інформацію.

Дякуємо за співпрацю і довіру, яку Ви висловили нашій команді й компанії Corteva.

Якщо у вас є питання або Вам потрібно більше інформації, зверніться до Вашого представника.

З повагою,
Олена Дуніна 
Директор ТОВ «Піонер Насіння Україна»

Сергій Харін 
Керівник бізнесу Corteva Agriscience в Східній Європі